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IneKTpHYECKHE napaMerpnl

MoctoanHoe npsmoe HanpsxeHue
npu L, = 50 MA, He 6onee:
F =025 0 RI28 76 i isidimnsspaonsisassoss 1B

e | G I P e R 1,258

MNocrosnubiit o6pathbit Tok NpU Upgs = Upgp, makcs
He Bonee:

B b 28 M s s SRR 1 MxA
F 225 € st it 50 MKkA

MpepenvHbie akcnayarayMoHHbBIE faHHbIe
MNocrosuHoe obparHoe HanpaXxeHue:

PAIBD ) it R 50 B

L T—— 1008

F b e = 150 B
CpeaHuit soinpaMaeHHbIN TOK':

PN T = =000 F25C ciiiisiniosnionansninsian 50 MA

NDN: T 2T G invsvinnisancinsisniosssssiissionsass 20 MA
UmnynbcHelit npamon TOK NPU B € 2 Cuvvvececrenncn 500 mA
Temnepartypa OKPY)KAIOWEH CPEABY .evvveerareressssases —60...+125 °C

' B aqanazone temneparyp +25...4 125 °C hn, cp. wac ONPEACNRETCA NO hopMyne
ke cv. mane(T) = 50 + 0,3 (7 — 25), mA.



